

台山举行领导干部警示教育会暨党章党规党纪教育培训班 把“六项纪律”铭刻于心践之于行

■党纪学习教育

江门日报讯(记者/陈方欢)7月5日,台山举行领导干部警示教育会暨党章党规党纪教育培训班。台山市委书记、市长郑劲龙主持会议并讲授党课。台山市人大常委会主任彭大荣,市政协主席陈瑞琪出席。

会议指出,要坚定不移加强党的纪律建设,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。台山全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述精神,学思用贯通、知信行统一。要深入领会把握

党的纪律规矩的丰富内涵,学习掌握好党章这个总源头、党的各项纪律特别是政治纪律和组织纪律、应知应会的国家法律以及党的优良传统和工作惯例,做到学而知敬畏、存戒惧、守底线。要深入领会把握加强党的纪律建设的重大意义,深刻体悟加强纪律建设是永葆党的先进性和纯洁性的内在要求,是保持党同人民血肉联系的现实需要,是推进中国式现代化的重要保证。要深入领会把握加强党的纪律建设的方法路径,坚持责任上全链条、管理上全周期、对象上全覆盖。

要以案为鉴对照检视,切实把“六项纪律”铭刻于心、践之于行。各级党委(党组)要教育引导广大党员、干部

照“六项纪律”深入检视剖析,做到心有所畏、言有所戒、行有所止。要严守党的政治纪律,持之以恒强化理论武装,坚持不懈锤炼忠诚品格,自觉向党中央对标看齐。要严守党的组织纪律,严格遵守组织制度、坚决服从组织安排、主动接受组织监督,自觉向党的组织观念,增强组织纪律性。要严守党的廉洁纪律,树牢和践行正确权力观,自觉用党规党纪严格要求自己。要严守党的群众纪律,办好惠民利民的好事实事,走好新时代党的群众路线。要严守党的工作纪律,强化责任担当,以严实工作作风履职尽责、担当作为。要严守党的生活纪律,提升道德操守,厉行勤俭节约,规范社会交往,

做到时刻锤炼道德品行。要始终保持严守当头,加强干部全方位管理和经常性监督。各级党委(党组)要把纪律建设作为一项基础性、经常性工作来抓。要压实主体责任,在思想认识、责任担当、方法措施上贯彻全面从严治党各项要求。要强化教育引导,持续加大对权力集中、资金密集、资源富集的部门和行业,关键岗位党员干部的警示教育。要抓实监督执纪,准确规范运用“四种形态”,严格执纪执法,让铁规发力、禁令生威。要注重系统施治,坚持党性党风党纪一起抓,促进各类监督贯通协同,深化以案促改、以案促治,从源头上、制度上堵塞漏洞。



深中通道引客效应显现 江门台山文旅热潮涌动



“欢迎来到台山!”7月6日中午12时许,一辆载着46名香港游客及导游的旅游大巴稳稳停靠在台山市国有粮食集团有限公司斗山中心粮库。据悉,该旅行团从香港出发,经由深中通道顺利到达江门台山。深中通道开通后,江门台山、香港两地的旅游交流将进一步加深。

文/图 江门日报记者 陈方欢

台山用好典型案例活教材,深化以案促学、以案释纪、以案施教 推动党纪学习教育走深走实

“看到昔日同事成了反面教材,我内心很受震动。违纪违法往往是一念之差,必须把学纪知纪明纪守纪当作一辈子的事,一刻也不能松懈。”近日,台山党员干部陆续到台山市廉政教育基地参观学习,一名领导干部深有感触地说道。

开展党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。党纪学习教育开展以来,台山市把开展警示教育作为党纪学习教育的重要内容,用好典型案例活教材,深化以案促学、以案释纪、以案施教,让党员干部切实感受到纪法就在身边、教训就在眼前,推动党纪学习教育走深走实。

文/图 江门日报记者 陈素敏
通讯员 台纪宣

聚焦“关键少数”

以案促学带学

以上率下,方显责任担当。为进一步强化领导干部的责任意识与担当精神,台山市盯紧领导干部这个“关键少数”,量身打造警示教育“套餐”。

台山市举办台山市委领导班子党纪学习教育读书班,不仅涵盖了丰富的学习内容,还特别安排了案件剖析、参观廉政教育基地、观看警示教育片等环节。通过直观而深刻的教育方式,引导领导干部以案为鉴,树立良好的纪律风尚。

为进一步增强领导干部的政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,台山市举行领导干部党纪学习教育廉政专题辅导报告会,邀请上级纪委监委领导,为台山市四套班子成员、各镇(街)党政主要负责人以及市直各单位主要负责人进行深入的廉政辅导。

为将警示教育的触角延伸至基层,台山市召开镇村干部廉政警示教育大会,以各镇(街)领导班子成员、各村(社区)党组织书记以及村民小组长代表等770人为教育对象,由台山市纪委监委主要领导进行专题辅导。通过用身边的事教育身边人,督促基层干部不仅要带头将纪律规矩内化于心,更要外化于行,共同营造风清气正的政治生态。



台山党员干部参观台山市廉政教育基地。

面向“绝大多数” 以案释纪明纪

“我们既盯紧‘关键少数’,又面向‘绝大多数’,为广大党员干部打造多样化的警示教育载体,确保警示教育全覆盖、不留空白。”台山市纪委监委相关负责人表示。

今年5月下旬,台山市纪委监委完成对台山市廉政教育基地的改造并正式对外开放。改造后的基地,精心选取近年来台山市范围内具有较大警示教育意义的30多个典型案例和多份手写忏悔书,按照违反中央八项规定精神和

“六项纪律”进行分类展示,深入诠释新修订的《中国共产党纪律处分条例》的主旨要义和规定要求。在组织党员干部参观过程中,讲解员根据参观对象的不同层级、不同领域特点,有针对性地突出讲解重点,有效提升警示教育的匹配度和实效性。截至目前,累计预约参观超过7000人次,已接待参观学习超过6000人次。

为深化警示教育效果,台山市纪委监委以因循挪用公款并潜逃12年的乡

镇财政所干部为原型,拍摄警示教育片《赌输的人生》,剖析涉案人员从“破纪”到“破法”的堕落轨迹、心路历程和思想根源,组织台山市党员干部观看,切实把“看在眼里的教训”转化为“刻在心底的敬畏”。此外,发放《江门市查处违纪违法案件选编》6273本,督促各级党组织通过“三会一课”、主题党日等方式强化释纪明纪,教育引导广大党员干部自觉对照,把自己摆进去,把遵规守纪刻印在心。

强化分层分类 以案施教助训

“现在开庭!”近日,随着法槌应声落下,台山市某局公职人员涉嫌受贿罪、洗钱罪一案在台山市人民法院公开开庭庭审。台山市纪委监委组织该局中层以上领导干部,以及该系统关键岗位人员等246名干部现场旁听庭审,接受警示教育。

1个多小时的庭审清晰还原了被告人如何突破纪法“红线”,一步步滑向犯罪深渊的沉沦全过程,使现场干部“零距离”感受纪法威严和违纪违法付出的

沉痛代价。“金钱和权力的诱惑太大了,稍有不慎,就会行差踏错,走向党纪国法的对立面,最终自筑囚笼!”一名干部旁听庭审后感慨不已。

除了分领域开展旁听庭审活动外,台山市纪委监委还结合深入学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》,用好台山市各层级典型案例资源,发挥以案促训作用,安排纪检监察干部为初任公务员培训班、公务员任职培训班等台山市委党校各类主体班次进行专

题授课,由各派驻纪检监察组为各综合监督单位作专题辅导,强化分层分类警示教育,累计开展专题辅导44场,近3000人次参加。

笃行不怠,方能久久为功。“接下来,我们将持续把警示教育融入党纪学习教育全过程各环节,把典型案例作为最好的清醒剂,切实增强党员干部党纪知纪明纪守纪的政治自觉、思想自觉、行动自觉。”台山市纪委监委相关负责人表示。

深中通道开通 大批港深游客纷至沓来

深中通道开通后首周,日均车流量迅速突破10万车次,成为粤港澳大湾区的交通新宠。据深中通道管理中心发布的最新数据,截至7月7日下午,总车流量已突破72万车次。尤其是在6月30日通车当天下午,每小时车流量高达8000车次,充分展示了深中通道巨大的通行能力和无可比拟的吸引力。

深中通道的开通,为珠江口西岸的江门台山带来了前所未有的旅游热潮。随着香港、深圳等地的游客纷纷跨海而来,江门台山的各大景区和商业中心游客量激增,旅游市场呈现蓬勃态势。

“我之前就听说江门台山的海鲜美食非常出名,这次特意带家人一起来品尝。”来自深圳的游客伍伟明兴奋地说,深中通道开通后,从深圳开车来江门台山非常方便。

以海鲜美食和自然风光闻名的江门台山,也吸引了大量香港游客前来尝美食、赏美景。“这是我第一次来江门台山,以前只是在网上看过,没想到实景这么美!”来自香港的游客卢先生赞不绝口。他表示,江门台山的自然风光和人文气息给他留下了深刻的印象,下次他想去梅家大院等地走走。

江门台山各大酒店和民宿的入住率大幅提升,呈现旅游业的繁荣景象。关键旅游有限公司导游陈敏表示:“深中通道的开通对于我们旅游业来说是一个巨大的机遇,现在带团来江门台山更方便了,游客们的反馈也非常好。”她认为,深中通道的开通为江门台山文旅产业注入了新的活力。

推出精品线路 加速旅游市场繁荣发展

为了迎接深中通道通车后的大量游客,江门台山积极行动,推出了丰富多彩的文旅活动和贴心的服务。目前,江门台山正在打造具有核

★相关新闻

江门台山紧抓深中通道通车新机遇 提升服务效能 优化营商环境

江门日报讯(记者/陈方欢)随着深中通道的开通,江门台山迎来了前所未有的发展新机遇。为此,江门台山积极行动,通过提升服务效能、优化营商环境,全面加速融入大湾区“黄金内湾”建设热潮,为经济高质量发展注入新动能。7月9日,记者在台山市行政服务中心看到,前来办理业务的市民络绎不绝,比往常明显增多。

市民杨叶因工作原因经常往返于江门台山、深圳两地,他对此深有感触:“办理异地事项时,最希望的就是少跑路、多办事。现在深圳、江门台山两地很多政务服务实现通办,不用两头跑、折返跑,真的是越来越方便了!”

据悉,江门台山立足企业和群众异地政务服务需求,坚持高频服务事项导向,携手深圳市龙华区、中山市三乡镇,创新探索“跨境通办”新模式。这一模式的实施,显著提升了医保、社保、人社、残联、市场监管等超450项高频政务服务事项的异地办理效率,有力推动了政府部门由“管理型”向“服务型”转变。

心吸引力的旅游目的地,充分发挥华侨、滨海、温泉、排球等优质文旅资源的独特优势,加速推进川岛浪漫海岸旅游度假区项目、川岛·宿集文旅项目等建设。同时,推出“美丽乡村自驾游”“缤纷浪漫海岸游”“侨味十足街区游”等多条精品文旅线路,旨在推动文旅康养、生态旅游、休闲娱乐一体化发展。

为了进一步深化粤港澳大湾区内的旅游合作,江门台山特别设计了“海丝”探秘游“美丽乡村游”“休闲美食游”等“一程多站”精品线路,为游客提供多元化的文旅产品选择,致力将江门台山打造成为大湾区的绝佳旅游目的地。

在与香港、深圳等地的旅游合作方面,江门台山也取得了显著进展。“我们每个星期都接待多个来自香港的旅行团。”台山文化旅游集团有限公司副总经理伍建光表示,这种紧密的合作将进一步推动江门台山旅游市场的繁荣发展。

为了充分抓住深中通道开通带来的发展机遇,台山文化旅游集团有限公司和台之旅(台山)旅游发展有限公司积极探索“旅游+”融合路径,开发了“旅游+”农业、工业、非遗、研学体验等一系列线路产品。同时,积极对接大湾区东侧的行业渠道商家,全力做好引客工作。

在具体实施上,台山文化旅游集团有限公司自与台山市国有粮食集团有限公司合作推广“三产融合”(农业+农产品加工+旅游)项目以来,先后对接了香港研学旅行协会、香港深度旅游研学公司等10余家大湾区企业团体,进行项目的实地推广介绍。目前,已落地实施14个参观团队,共接待游客800多人次。

此外,为了对接大湾区东侧学生的暑期夏令营体验活动,台山文化旅游集团有限公司精心组织开展“一元变形记”“城区少儿CS体验”等一系列丰富多彩的活动,不仅极大丰富了学生的暑期生活,更为江门台山旅游业注入了新的活力。



高温炎热“不下线” 注意防暑降温,防范骤雨突袭

江门日报讯(记者/区景常 通讯员/林华立)据台山市气象局预报,7月11-14日,台山仍处于副高控制区,炎热持续,云量增多,伴有阵雨,局地有时雨势较大,需做好防暑降温工作,并注意防范骤雨突袭。

未来几天天气具体预报如下:
7月11日,晴到多云,有阵雨, 28-35℃;
12-14日,多云,有阵雨, 27-34℃。